

ВНИМАНИЕ! РАДОСТНАЯ НОВОСТЬ!  
23 ДЕКАБРЯ ПЕРВЫЙ В ИСТОРИИ ФАКУЛЬТЕТА  
ЕГО ВЫПУСКНИК  
ШВЕЙКИН ГЕННАДИЙ ПЕТРОВИЧ  
ДИРЕКТОР ИНСТИТУТА ХИМИИ ИЧИ СССР  
ИЗБРАН ЧЛЕНОМ - КОРРЕСПОНДЕНТОМ АН СССР.

В сего дняшнем юбилейном номере "ФИЗИКО-ТЕХНИКА"  
снова появилась волшебная палочка. Представляете,  
вы - волшебник! Взмах - любое желание исполнилось!



АНДРЕЙ КУПРЯЖКИН - к.ф.-м. н., секретарь бюро ВЛКСМ научных работников:

Самое большее мое желание сделать так, чтобы в жилах физтеха всегда пульсировала молодая кровь, которая всегда определяет жизнеспособность организма. Хочу чтобы средний возраст научных работников физтеха оставался на одном и том же уровне, а сейчас, к сожалению, наметилась тенденция постарения. Молодежь - движитель научного прогресса и нужно всеми силами стремиться сохранить этот, столь необходимый нам, приток молодежи в нашу физтеховскую науку, в наш коллектив.

АЛЕКСАНДР ВАСИЛЬЕВИЧ КРУЖАЛОВ - к.ф.-м.н., секретарь партийного бюро факультета:

Если бы у меня была возможность использовать волшебную палочку, то прежде всего я её применил бы к нашей комсомольской работе. На протяжении последних лет наша комсомольская и партийная организация борется над тем, чтобы наша комсомольская борьба сделалась по-настоящему борьбой, чтобы могла это по-деловому решать все вопросы, а не только те, что хотелось бы. Я говорю так, потому что у нас в группах и в отрядах не царят пока еще дух ответственности за свои дела, за дела своего коллектива. Нет, в частности, такого отношения к учебе, которое хотелось бы видеть.

И самое странное: многие комсомольские активисты и даже некоторые комсомольские органы забывают о том, что комсомол - это организация политическая, с присущими задачами политические, и в любом деле надо видеть именно политический смысл, политическую подоплеку. Тогда наша комсомольская работа будет выглядеть, а пока мы видим увлечения наших ребят разного рода крупными мероприятиями, формальный подход к ним, увлечение увеселительными мероприятиями.

Нам на факультете прежде всего нужно создать борьбы, энергичные комсомольские органы, которые действительно были бы органами студенческого самоуправления, отстаивали бы их интересы. Органы, на которых возлагается конкретные обязанности - вести коммунистическое воспитание.

Новый состав бюро и без палочки начал кое-что делать в новом направлении, но динамика этих действий такова, что я бы это волшебства не отказался.

ЕВГЕНИЙ ПОПОВ - секретарь бюро ВЛКСМ физтеха:

Я хотел бы, чтобы весь факультет загорелся каким-то энтузиазмом, творчеством, чтобы исчезло пренебрежение к делам факультета, исчезла тенденция уходить в свою собственную скользкую. Тогда мы могли бы сделать хэль 20 отрядов и каждый имел бы первое место! Но раз нет у нас такой палочки, то ждать чудес спокойно сидя мы не будем. Мы начали действовать. Первое - это укрепление комсомольской дисциплины - это работа комиссии комсомольского контроля. Конечно, нам хотелось бы больше хвалить, поощрять, а не наказывать. Ведь возможностей для поощрения очень много: это и письма родителям и в школу, путевки в международные студенческие лагеря, фотографирование у знамени факультета, премирование лучших комсомольских групп.

И еще одно: комсомол политическая организация. На это необходимо нам сделать упор в своей работе. Наша задача - воспитание морального облика. И решать её нам всем вместе.

ВАСИЛИЙ ВАСИЛЬЕВИЧ ЧИСТОМИН  
зам. декана факультета:

Хочется бы с помощью волшебства мобилизовать всех студентов на хоровую учебу, но поскольку, я знаю, что волшебства не бывает, то я просто хочу пожелать им этого. Особенно пожелания эти относятся к активу отрядов факультета командирам и комиссарам, особенно к бывшим Пожетнов, Скворцова, Гирбатюк, Маркушин и многие другие ликвидируют задолженности за прошлый, а то и за извращенный годы и то в самый последний момент. Нет, загруженность общественностью работы тут не при чем, это следствие личной негражданственности, это

и не верное понимание того доверия, которое оказывается им коллективом их отряда, комсомольским бюро факультета. В этом году деканат уделят самое пристальное внимание нашему составу руководителей ССО.

ВИКТОР ИВАНОВИЧ КОВЕР - к.т.-н., председатель художественного совета факультета:

Мы забыты - художественная самодеятельность студентов. Студенты, а не сотрудники, как, скажем, это было в прошлом году. И главная наша проблема здесь - поиск талантов. Согласен, нам надо изменить отношение студентов к своему смотру, изменить и форму концерта. Хотелось бы, чтобы он выглядел чем-то единым, цельным. Но для этих новых форм нужны идеи и люди эти идеи осуществляющие. Причем, люди эти должны быть более энергичны, более инициативны, более талантливы, словом, более...

Мы должны, в первую очередь, выбрать свое направление не ограничиваясь нирами, ни жанром. Одна такая тема прозвучала - музыкальный театр. Может быть, она и станет нашей рабочей идеей, но пока, к сожалению, дальше разговоров не пошло. Вот сейчас это вспоминается задача для наших культурно-образовательных Грищенко и Лапустина, задача поиска, открытия и организации неизвестных пока нам талантов - студентов физтеха. Пока же никаким волшебством нам не удалось вынуть на сцену таланты младших курсов: сорвался смотр их самодеятельности, сорвался КВН. Но будем оптимистами. И, как предполагает А. Грищенко, в феврале-марте мы увидим, что мы добились.